

Poziv i najava za medije
Promocija projekta
Pristup fondovima EU za Rome u Srbiji
MtM program – komponenta programa „PGF projekat“

Obrazovno kulturna zajednica Roma (OKZ) *Romanipen* iz Kragujevca ispred konzorcijuma regionalnih partnerskih organizacija koje implementiraju PGF projekat (Generisanje projektnih ideja) u Srbiji organizuje konferenciju za štampu u petak, 4. aprila 2014. god. u 12h u Medija centru, Terazije 3, II sprat, Velika sala. Cilj konferencije je da se promovišu postignuća, ostvareni rezultati i ukaže na značaj programa za razvoj kapaciteta romskih NVO u Srbiji i doprinosa u sprovođenju Nacionalne strategije za unapređenje položaja Roma u Republici Srbiji.

Tokom predhodne kalendarske 2013. godine otpočela je sa realizacija II faze PGF projekta u okviru programa „Pristup fondovima EU za Rome“ (MtM program) u Republici Srbiji, finansiranog od strane Open Society Foundation – OSF iz Budimpešte.

Cilj projekta je da doprinese poboljšanju položaja romske zajednice tako što će povećati mogućnosti državnih institucija, lokalne samouprave i civilnog društva da konkurišu za raspoloživa sredstva EU u cilju sprovođenja politika inkluzije Roma u Srbiji kada su u pitanju uslovi stanovanja, zdravstvene zaštite, obrazovanja i zapošljavanja.

Projekat se temelji na osnaživanju samih Roma da učestvuju u projektnom ciklusu u skladu sa standardima Evropske unije. Članovi projektnog tima su obučeni da osmisle, konkurišu i sprovedu projekte radi poboljšanja sveukupnog položaja Roma u Republici Srbiji. „Pristup fondovima EU za Rome u Srbiji” je nacionalni projekat koga realizuje konzorcijum partnerskih organizacija na nivou regiona Vojvodine, Centralne Srbije i Južne Srbije.

Govore:

- **Nadir Redžepi**, menadžer projekta *Pristup fondovima EU za Rome*, predstavnik Fondacije za otvoreno društvo iz Budimpešte
- **Srdan Šain**, narodni poslanik i predsednik Saveta Republike Srbije za unapređenje položaja Roma i Dekade Roma, projekt menadžer regionalnih timova
- **Ivana Koprivica**, projekt menadžer regionalnog tima Vojvodine
- **Božidar Nikolić**, nacionalni koordinator projekta i projektni menadžer regionalnog tima Centralne Srbije
- **Ivana Stošić**, projekt menadžerka regionalnog tima Južne Srbije

Moderator: Dejan Marković, bivši savetnik u Kancelariji za ljudska i manjinska prava Republike Srbije

Pozivamo vas da medijski propratite i izvestite širu javnost o realizaciji pomenutog projekta i na taj način doprinesete promovisanju procesa socijalne inkluzije Roma u Srbiji.

Za više informacija u vezi događaja možete se obratiti na sledeće kontakte:

Božidar Nikolić – nacionalni koordinator PGF projekta u Srbiji

Tel/fax : +38134311869

Cell phone: +381642185359

E –mail : boza@romanipen.org.rs , pgfcsrbije@gmail.com